

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Голова приймальної комісії
Інституту педагогіки НАПН України



О.М. Топузов
2018 р.

ПРОТОКОЛ №2

засідання приймальної комісії Інституту педагогіки НАПН України

від 17 серпня 2018 року

ПРИСУТНІ: *Топузов О.М.*, голова комісії, доктор педагогічних наук, професор, директор Інституту педагогіки НАПН України; *Засекіна Т.М.*, кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, заступник директора з науково-експериментальної роботи; *Науменко С.О.*, кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник Інституту педагогіки НАПН України; *Залізнюк І.О.*, відповідальний секретар, завідувач аспірантури та докторантури Інституту педагогіки НАПН України; *Дічек Н.П.*, доктор педагогічних наук, професор, завідувач відділу історії педагогіки; *Калініна Л.М.*, доктор педагогічних наук, професор, завідувач відділу економіки та управління загальною середньою освітою; *Локшина О.І.*, доктор педагогічних наук, професор, завідувач відділу порівняльної педагогіки; *Редько В.Г.*, доктор педагогічних наук, доцент, завідувач відділу навчання іноземних мов; *Гупан Н.М.*, доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу суспільствознавчої освіти; *Кизенко В.І.*, кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, голова первинної профспілкової організації; *Басай Н.П.*, науковий співробітник відділу навчання іноземних мов; *Шеверун Н.В.*, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземної філології та перекладу Національного транспортного університету.

№ з/п	Основні питання, що виносяться на обговорення	Відповідальні
1.	Про допуск до вступних іспитів осіб, які проявили бажання навчатися в аспірантурі	Залізнюк І.О.
2.	Про прирівнювання диплома магістра до результатів вступного випробування з іноземної мови вступника Малихіна В.О.	Залізнюк І.О.

1. СЛУХАЛИ: Про допуск до вступних іспитів осіб, які проявили бажання навчатися в аспірантурі.

ВИСТУПИЛИ: Залізнюк І.О., відповідальний секретар, повідомила, що до аспірантури подано 7 заяв:

- 1 заява на спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки:

Сухомлинська Леся Віталіївна – науковий співробітник сектору сухомлиністики відділу історії освіти Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського;

- 1 заява на спеціальність 013 Початкова освіта:

Козачище Наталія Вікторівна – менеджер ТОВ «Освітній центр «На крилах успіху»;

- 5 заяв на спеціальність 014 Середня освіта:

Малихін Владислав Олександрович – випускник Національного університету біоресурсів і природокористування України;

Логінова Аліна Олексіївна – випускниця кафедри географії України Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

Британський Петро Анатолійович – випускника кафедри географії України Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

Галена Олена Володимирівна – вчитель, майстер виробничого навчання з номенклатури управління освіти, молоді та спорту в м.Київ;

Роева Тетяна Григорівна – видавець «КМ Медиа».

Ними подано всі документи відповідно до пункту 19 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах) та Правил прийому до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії в Інституті Педагогіки НАПН України в 2018 році. Тому їх можна допустити до складання вступних іспитів.

УХВАЛИЛИ: Допустити до складання вступних іспитів названих вище осіб.

2. СЛУХАЛИ: Про прирівнювання диплома магістра до результатів вступного випробування з іноземної мови вступника Малихіна В.О.

ВИСТУПИЛИ: Залізнюк І.О., відповідальний секретар, повідомила, що вступник Малихін В.О. подав диплом магістра зі спеціальності «Філологія», кваліфікації «Магістр, переклад, філолог-дослідник, перекладач (англійська/німецька мови), викладач вищого навчального закладу. Відповідно до Правил прийому до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії в Інституті педагогіки НАПН України в 2018 році диплом ступеня магістра зі спеціальності «Філологія (іноземна мова)» при визначенні конкурсного балу вступника зазначений документ прирівнюється до результатів вступного випробування з іноземної мови з найвищим балом.

УХВАЛИЛИ: Прирівняти диплом магістра зі спеціальності «Філологія», кваліфікації «Магістр, переклад, філолог-дослідник, перекладач (англійська/німецька мови) вступника Малихіна В.О. як результат вступного випробування з іноземної мови з найвищим балом.

Секретар комісії



Залізнюк І.О.